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Történelmi látogatás



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Történelmi látogatás
Kína senkire sem erőlteti a maga megoldásait. Magyaror-
szágnak sem ír elő recepteket, sőt még tanácsokat sem ad 
arra, hogy milyen legyen a magyar állam, kik legyenek a 
vezetői. Erről dönteni csak a magyar nép joga és lehetősége. 

Kína értékeli, hogy Magyarország nem fulladt 
bele a világgazdasági válság hullámaiba, emelte az 
emberek életszínvonalát, fenntartotta az ország sta-
bilitását. Ezzel a stabil belpolitikai háttérrel járul 
hozzá a béke megőrzéséhez. 

Ma Magyarország rendkívül nehéz helyzetben 
van. Olyan szövetségi rendszerek tagja, amelyek 
ma a háború felé viszik a világot. Mindent megtesz 
e folyamat fékezésére, de ez önmagában kevés. Bí-
zik abban, hogy Amerikában és Nyugat-Európában 
is felülkerekedik a józanság, de ahhoz, hogy ez be-
következzék éppen Kínára van szükség.

Kína rendelkezik azzal a gazdasági, katonai és 
szellemi erővel, amellyel józanabb politikára bír-
hatja a nyugati vezetőket. Kína támogatja az EU 
megőrzését, üdvözli Franciaország aktivitását is. 
Hszi Csin-ping elnök mostani párizsi útja előtt De 
Gaulle emlékét idézte fel, aki a hidegháborús idők-
ben is képes volt hosszútávú gondolkodásra és a 
háború helyett az együttműködést ösztönözte.

Magyarországon stabilitás van, és ennek értékét 
Kínában is becsülik. Ott is látják azonban, hogy 
egyes erők külföldi hatalmak segítségével a magyar 
kormány megdöntésére törekednek. Kínának nem 
érdeke a stabil Magyarország összeomlása, a keleti 
nyitás megszüntetése, és az sem, hogy Magyaror-
szágot bárki is belesodorja az ukrajnai háborúba. 

Hszi Csin-ping elnök budapesti útja világos jelzés 
mindenkinek. Kína üdvözli, hogy Magyarország tá-
maszkodik a kínai gazdaság fejlődése által gerjesztett 
lehetőségekre, és kész újabb kínai beruházásokkal segí-
teni a magyar fejlődést. A magyar-kínai pénzügyi kap-
csolatok fejlesztése, ahogyan a magyar pénzügyminisz-
ter fogalmazott, tovább erősítheti a magyar adósságke-
zelés biztonságát, azaz a nyugat pénzügyi eszközökkel 
nem fojthatja meg a szuverén Magyarországot. 

Számunkra, a Munkáspárt számára fontos, hogy 
egy olyan ország vezetője jön ide, amely a szocializ-
mus útján halad. A kínai sajátosságú szocializmus 
eredményei biztatólag hatnak mindenki számára, 
aki elégedetlen a tőke uralmával, a kapitalizmussal. 

A magyar-kínai stratégiai együttműködésben sa-
ját politikánk sikerét is látjuk, hiszen mi már 1990-
ben nyitottunk kelet, azaz Kína felé, amikor mások 
még javában ellenségként tekintettek rá.2

Történelmi pillanatban érkezik hazánkba Hszi Csin-
ping, a Kínai Népköztársaság elnöke. Európa rohan a 
világháború felé. Atomháborúval nézünk szembe. Az 
elejét Hirosima alapján talán el tudjuk képzelni, de a vé-
gét csak feltételezni tudjuk: az emberiség elpusztítása.

A világ politikai, ideológiai blokkokra omlik 
szét. A kölcsönös átjárhatóság helyébe egymással 
nem kompatibilis technológiai rendszerek lépnek. 
Veszélybe kerülnek az évszázadok során kialakult 
kereskedelmi és együttműködési láncok. Minden-
nek a világ népei látják a kárát, még akkor is, ha a 
háborús pusztítást sikerül elkerülni.

Ma Kína kínálja a legvilágosabb megoldást. A hábo-
rúkat le kell állítani, le kell ülni tárgyalni, és a kölcsö-
nös tisztelet és egymás érdekeinek kölcsönös fi gyelem-
bevételével reális és fenntartható békét kell kötni. 

Új nemzetközi rendet kell létrehozni, mely nem 
a gyűlölködésre, más népek leigázására, hanem a 
szuverén és független nemzetek kölcsönösen elő-
nyös, win-win együttműködésére épül.

Kínának megvan az erkölcsi alapja ilyen terv 
előterjesztésére. Kína tudja, mit jelent a háború. A 
japán agresszorok feletti győzelem a második világ-
háborúban 35 millió kínai ember életét követelte. 

Kína ma szilárd és erős partnerként ajánl együtt-
működést a világnak. Felszámolta a tömeges sze-
génységet, a világ második gazdasági hatalma lett, 
a kínai gazdaság tavaly 5.2 százalékkal nőtt, és fej-
lődés mögött az innováció, a modern iparosítás áll. 

A páratlan gazdasági fejlődést felmutató Kína 
azt is tudja, hogy a népek boldogulása a legfonto-
sabb. Csak ez teszi hitelessé a legszebb eszméket is. 
Ehhez békére és stabilitásra van szükség.

A kínai elnök olyan Magyarországra érkezik, 
amelyre oda fi gyel a világ. Ma Magyarország adja 
legmarkánsabban az egyik lehetséges választ a vi-
lágot sújtó gazdasági, politikai és szellemi válság 
leküzdésére. Lehet vitatkozni e válasz részletein, de 
az erős és egészséges nemzetek egyenjogú együtt-
működése, a hagyományos értékek megőrzése jobb 
alternatíva, mint a liberális válasz, azaz a pénzügyi 
tőke totális uralma, a nemzetek eltörlése, a törté-
nelmi múlt, a hagyományok lemészárlása.

Kína a kínai sajátosságú szocializmust választotta 
fejlődése útjául. Nem dogmák rabjai. Abban hisznek, 
hogy minden nemzet a maga útján boldogul. A fejlő-

désnek, a modernizációnak nem keveseket, 
hanem a nép, az emberek anyagi jólétét és 
szellemi kiteljesülését kell szolgálni.
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Svájc nem bírja, ha egy 
orosz szereti a hazáját

NEM Svájc 
oroszellenes tervére!

Lengyelország nem 
barátunk, hanem 
ellenségünk!

Kína: válasz a nyugati 
fegyverkezésre

Rohanunk a világháborúba!

Svájc nem tudja elviselni, hogy egy világhírű orosz 
operaénekesnő kiáll a hazája mellett és nem akarja, 
hogy NATO-katonák masírozzanak az orosz utakon. 
Anna Netrebko orosz operaénekesnő június 1-jére 
tervezett svájci koncertjét lemondták. Éljen a „svájci 
demokrácia!”

Oroszország arra kéri partnereit, hogy tartózkod-
janak a svájci Ukrajna-konferencián való részvé-
teltől, és ne keveredjenek bele Kijev újabb orosz-
ellenes provokációiba – írta Marija Zaharova 
orosz külügyi szóvivő a moszkvai diplomáciai 
tárca honlapján csütörtökön megjelent állásfogla-
lásában. A svájci konferenciára nem hívták meg 
se Oroszországot, se Belaruszt. Diktálni akarnak 
és nem megegyezni. Magyarország semmilyen 
formában se támogassa a svájci konferenciát!

A lengyelek háborút akarnak Oroszországgal. A 
lengyel hadsereg arra vár, hogy belarusz és orosz 
földön meneteljen. A lengyelek a NATO támoga-
tásával háborúba taszíthatnak bennünket is. Len-
gyelország nem barátunk, hanem ellenségünk!

Tengeri próbaútjára indították a Fujian anyahajót, amely 
a kínai haditengerészet harmadik repülőgép-anyahajó-
ja. A hajó képes a legújabb generációs repülők, köztük 
a J-35 vadászgép és a KJ-600 felderítő gép befogadásá-
ra, ezzel jelentősen növelve a fl otta képességeit.

Május végéig tart a NATO januárban kezdődött had-
gyakorlata, amely a Steadfast Defender 2024 kódnevet 
viseli. A NATO tagállamai, köztük sajnálatosan Ma-
gyarország is, 90 ezer katonát vonultatnak fel az orosz 
határok közelében. A célja a NATO-országok erői 
közös alkalmazásának begyakorlása, a kelet-európai 
hadszíntér közös megismerése, Oroszország 
várható reagálásaink felmérése. A hadgya-
korlat egy európai háború előkészítése.
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Ez a pusztítás 
szövetsége! 
Nem kérünk belőle!

Ki lesz a főpolgármester?

Bőnyi gyilkossági kísérlet - 
nagy bajok vannak!

Köszöntjük az önkéntes 
tűzoltókat  Szent Flórián 
napján

Szentkirályi Alexandra 
fülecskéje és az új EU
Az Index megkérdezte május elsején a Fidesz/KDNP 
főpolgármester-jelöltjét, hogy átmegy-e a Demok-
ratikus Koalíció, az MSZP, és a Párbeszéd – Zöldek 
majálisára. Válasz: „Még meggondolom, csak félek, 
hogy túl sok Internacionálét fogok ott hallani, azt nem 
nagyon bírja a fülem.”  Kedves jelölt asszony! Ne félt-
se a fülecskéjét! Azok a pártok se nagyon játsszák az 
Internacionálét. Egyébként az Internacionálé a dolgo-
zók nemzetközi dala. Ha Önök új Európát akarnak, jó 
lenne a dolgozókra támaszkodni!

Jelenleg Magyarországon több mint hatszáz 
önkéntes tűzoltó egyesület működik. Részt 
vesznek a tűzmegelőzési, a tűzoltási és mű-
szaki mentési feladatok ellátásában. Tagjai 
önként, fi zetség nélkül, szabadidejükben 
végzik feladataikat. A szaktevékenység mel-
lett e szervezeteknek célja a helyi, illetve tűz-
oltó hagyományok ápolása, a közösség ösz-
szetartása, az utánpótlás-nevelés, de gyakran 
polgárőr, településőri feladatokat is ellátnak.

Dobrev Klára Olaf Scholz német kancellárral 
pózolt Berlinben. Scholz válságba sodorta Né-
metországot, a világháború szélére löki Euró-

pát, Dobrev ugyanezt akarja tenni 
Magyarországgal.  Ez a pusztítás 
szövetsége! Nem kérünk belőle!

Ébresztő, emberek! Nagy bajok vannak a társadalomban, ha 
egy gyerek meg akarja ölni osztálytársát. Ez történt a bőnyi 
Szent István Király Általános Iskolában, ahol egy lány egy ott-
honról hozott, 20 centiméteres késsel hátba szúrta előtte ülő 
osztálytársát, majd a kést kirántotta és a földre dobta. Az elkö-
vető "listát készített" osztálytársairól, és a pirossal jelölte azo-
kat, akiknek el akarta venni az életét. A Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság előre kitervelten elkövetett 
emberölési kísérlet megalapozott gyanúja miatt nyomoz. 

Szentkirályi Alexandra lehet a befutó Budapesten, ha fel 
tudja sorakoztatni a 35-40 százalékos saját táborát, mivel 
Magyar Péter és Vitézy Dávid megosztja Karácsony Gergely 
főpolgármester szavazóit – mondta Mráz Ágoston Sámuel, 
a Nézőpont Intézet vezetője, aki Závecz Tiborral, a Závecz 
Research igazgatójával beszélgetett az önkormányzati vá-
lasztásokon induló pártok és politikusok esélyeiről a Reak-
tor konferencia extra: választások éve című rendezvényen.
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Előzetes tájékoztatás az ajánlások gyűjtéséről

A béke Magyarország 
és Belarusz közös érdeke

Espár István elvtárstól búcsúzunk

Befejeződött az ajánlások gyűjté-
se a június 9-i európai parlamenti 
és önkormányzati választásokra. 
Az Országos Elnökség május 11-i 
ülésén tekinti át a gyűjtés végleges 
eredményeit és értékeli a Munkás-
párt szereplését.  Május 13-án a 
megyei elnökökkel közösen elemzi 
a tapasztalatokat.

A lapzártakor még nem minden 
helyen született meg a végleges 
döntés. A rendelkezésre álló infor-
mációk szerint az EP-lista állítása 
nem járt sikerrel, noha szervezete-
ink óriási munkát végeztek. Öröm-
teli viszont, hogy Budapest három 
kerületében Baranyi Gábor, Gál Pé-
ter és Kerezsi László személyében 
sikerült polgármester-jelöltet állíta-
ni, így a Munkáspártnak várhatóan 
van budapesti listája. Ezzel egyik 
nagy célkitűzésünk megvalósulhat. 

Hivatalosan is polgármester-
jelölt lett Gulyás János Borsodbó-

tán, Bencsik Mihály Szolnokon, 
Nagy Attila Salgótarjánban, Szabó 
Zoltán Nagycserkeszen. Legalább 
37 egyéni jelölttel is rendelkezünk, 

és néhány jelöltünkről még nem 
született döntés. A salgótarjáni te-
rületi listát is elfogadták. 
(A képen polgármester-jelöltjeink.)

A jövő évi elnökválasztás esélyese Alekszandr 
Lukasenko. Megőrizte Belarusz stabilitását, a rendet, 
az emberekről való gondoskodást, és sikerült távol 
tartani Belaruszt a háborútól – nyilatkozta Thürmer 
Gyula. A belarusz ONT televízió készített interjút 
Thürmer Gyulával, a Munkáspárt elnökével. https://
youtu.be/PDgrWlCIksA?si=OMeJmysgGstOdOlJ

Fájdalommal értesültünk a családtól, hogy életének 82. évében el-
hunyt Espár István elvtárs, a Munkáspárt Központi Bizottságának, 
Központi Ellenőrző Bizottságának egykori tagja, korábbi Fejér me-
gyei elnök. Espár elvtársat sokan ismerték és tisztelték. Távozása 
veszteség valamennyiünk számára. 

1942. december 22-én született Vereben.  Évtizedeken át a székes-
fehérvári Ikarus Karosszéria és Jármű Gyárban, mint termelésirányító 
dolgozott. 1989-től a kereskedelemben tevékenykedett, mint ügyveze-
tő és tulajdonos.  

Az MSZMP-nek 1972-től volt tagja. Egész életében büszke volt 
arra, hogy csatlakozott a Munkásőrséghez. A testület Fejér megyei 
szervezete keretében végzett parancsnoki munkát.

A Munkáspárt megyei szervezetének lelke volt. Óriási tapasztalat-
tal szervezte a pártmunkát, széleskörű elismerést szerzett a pártnak a 
megye és a város társadalmi életében. 

Aktív részese volt a párt országos munkájának is, a Központi Bi-
zottság, majd a Központi Ellenőrző Bizottság tagjaként. Több alka-
lommal volt képviselőjelölt is.

Tiszteltük, becsültük őt, emlékét megőrizzük.
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Van kiút a kiszolgáltatottságból?
Meddig harcolhatunk a békéért NATO-tagként?

Lázár János építési és közlekedési miniszter minap ki-
jelentette: „A szomszédban dúló háború abba a hely-
zetbe hozta a Fideszt, hogy sok mindent újra kellett 
tervezni, a feladat pedig nem egyszerű: lojális és bizo-
nyos értelemben kiszolgáltatott tagja vagyunk a szö-
vetségnek, hiszen a biztonságunkat az Észak-Atlanti 
Szövetség, ezáltal pedig a világ legerősebb hadserege 
garantálja. …Nekünk tehát érdekünk, hogy a NATO 
és az unió erős legyen, de mindkettőhöz béke kell: az 
EU gazdasági magához téré-
séhez és a NATO egyensúlyban 
tartásához is.”

Lázár János nyilatkozata is vi-
lágosan jelzi a magyar kormány 
dilemmáját és politikájának el-
lentmondásosságát. Nem akar-
nak belemászni a háborúba, de 
bent akarnak maradni a NATO-
ban. De ha a magyar vezetés ra-
gaszkodik a NATO-hoz, akkor 
végre kell hajtani a NATO dön-
téseit, és ha a NATO a háborúról 
dönt, akkor Magyarország nem tud kimaradni belőle.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter maga 
is elismerte, hogy nincs garancia arra, hogy Magyar-
ország kimaradhat a háborúból. „Azért fogunk küz-
deni, hogy Magyarország kimaradhasson ebből az 
őrületből, Magyarország kimaradhasson a fegyver-
szállításból, Magyarország kimaradhasson az ukrán 
katonák képzéséből, és Magyarország kimaradhasson 
ennek a százmilliárd dollárnak az összegyűjtéséből és 

a háborúba történő belepumpálásából.” És mi van 
akkor, ha nem maradhat ki?

Csábít a háborús torta

A magyar vezetés tudja, hogy a háborúhoz jelentős 
gazdasági érdekek fűződnek.  Orbán Viktor szavaival: 
„Tehát a háborús irányzat mögött nagyon komoly erők 
mozdultak meg, üzleti, politikai, gazdasági erők.”

Nyilvánvaló, hogy a kapitaliz-
musban ezek a „gazdasági erők”, 
a nagytőke erői, következéskép-
pen a tőkés rendszer, a kapitaliz-
mus idézi elő és gerjeszti a há-
borút. 

Az Orbán-kormány nagyon 
messze elmegy a jelenlegi kapi-
talista rendszer hibáinak osto-
rozásában, de nem emel kezet a 
tőke uralma ellen. Ez a kormány 
osztálymagatartása, amellyel 

nem akar, nem tud szakítani.

És másról is szó van. Folyik az ország militarizálása, 
milliárdok mennek a hadiipari beruházásokra. A ter-
vek szerint néhány éven belül a hadiipar adja a magyar 
GDP 1 százalékát.  A kormány számos nagy beruhá-
zást leállított, nem lesz például Budapesten szuperkór-
ház sem, de a hadiiparba megy a pénz. 

„Nem azért erősítjük a honvédelmet, mert mi hábo-
rút akarunk. Azért erősítjük, hogy 
képesek legyünk megvédeni Ma-
gyarországot attól a háborútól, 
amit mások akarnak” – jelentette 
ki Szalay-Bobrovnicsky Kristóf 
honvédelmi miniszter. 

Rendben! Tételezzük fel, hogy a 
magyar kormány csak a nemzet 
biztonságára gondol, amikor ide-
hozza a Rheinmetall német hadi-
ipari céget. De a Rheinmetall az 
ukrajnai háború haszonélvezője, 
nem tudnak annyit termelni, amit 
ne tudnának eladni. 2019-ben a 
cég 8,1 százalékkal növelte a ter-
melését, 2023-ban már 12,8 száza-
lékkal.

A magyar elit nem csak segíti a 
nyugati cégeket a háborús haszon-
szerzésben, de így vagy úgy maga 
is részesülni akar a háborús tor-
tából. Ha nem lenne háború, nem 

F  J       
T  I   

A NAGYTŐKE ERŐI, 
KÖVETKEZÉSKÉPPEN 
A TŐKÉS RENDSZER, 

A KAPITALIZMUS 
IDÉZI ELŐ ÉS 
GERJESZTI A 

HÁBORÚT. 
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lehetne a magyar emberek adóiból 
milliárdokat költeni a hadiiparra. 
Szóval hogyan is állunk a magyar 
békeszándékokkal?

Kiugrunk-e a harmadik 
világháborúból?

A kérdés jogos.  A NATO ké-
szül a háborúra. A svédek és a 
fi nnek beolvasztásával egységes 
lett az oroszellenes front. Délen 
még kérdés Szerbia, amely ide-
oda ingadozik, de kérdéses, hogy 
meddig tud ellenállni a nyugati 
nyomásnak. 

A nyugat mobilizálja a NATO-
országok hadiiparát, mozgósítja a 
háborúhoz szükséges civil erőket. 
Folyik a lakosság intenzív oroszellenes megdolgozá-
sa. A nyugati propaganda igyekszik bagatellizálni az 
atomháború veszélyét és elhitetni a tömegekkel, hogy 
a nyugat képes nyerni.

A kérdés azért is jogos, mert két világháborúból se 
kimaradni, se kiugorni nem tudtunk. Persze az is 
igaz, hogy az aktuális magyar vezetés mindig tisz-
tában volt azzal, hogy nem járhatunk jól a háború-
val, de valamilyen szempont mindig felülírta a józan 
gondolkodást.

Tisza István volt a magyar 
miniszterelnök 1914-ben. „Ti-
sza István eleinte nemet mon-
dott a háborúra” – mondta 
Orbán Viktor a Tisza-szobor 
újraavatásán 2014-ben. Igen, 
eleinte, de végül belement. Az 
Osztrák-Magyar Monarchia 
fenntartásában látta a biztosí-
tékot a magyar arisztokrácia 
uralmának megtartására, a 
széles tömegek elnyomására, 
a nemzeti kisebbségek feletti 
uralom fenntartására. Tisza 
döntése is hozzájárult Trianon 
gyalázatához.

Horthy Miklós volt az államfő 1939-ben, amikor a 
német lerohanták Lengyelországot, elindítva ezzel a 
második világháborút. Magyarország nem vett részt 
a lengyelek elleni harcban, de erre nem is volt szük-
ség. A német Wehrmacht magyar katonák nélkül is 
győzött.

1941-ben azonban Horthy beleegyezett a Szovjetunió 
elleni háborúba. Katonaként tudhatta, hogy az 1938-
es győri fegyverkezési program ellenére a magyar 
haderő nem korszerű és a magyar hadsereget szét 
fogják verni. A Szovjetunió Trianon felülvizsgálatát 
ígérte, ha nem lépünk be.  Horthy mégis belement a 

háborúba. Rettegett a kommunistáktól, a Szovjetuni-
ótól, utálta az oroszokat.

1944 októberében Horthy ki akart ugrani a háborúból, 
de nem tudott. A kiugrási kísérletet nem készítették elő, 
a vezetésben nem volt egység, az emberek nem értet-
ték. Ezzel szemben Finnország 1944 tavaszán, Romá-
nia nyáron viszont sikeresen kiugrott a háborúból. 

A fi nnek kiugrását tanítani lehetne. Időben léptek, 
és ezt a szovjetek értékelték. Finnországot nem köte-
lezte hadüzenetre Németország ellen és részvételre a 

háborúban; Finnországot nem 
szállták meg szovjet csapatok, 
vagyis „az orosz medve soha 
nem jött be”; a fi nn hadifoglyok 
hazatérhettek. 

Magyarországon viszont jött 
1944. október 15-e, az „októ-
beri vasárnap”. Jöttek a nyila-
sok, a háborús vereség, a Tri-
anont megerősítő párizsi béke, 
és minden más.

1999 márciusában Orbán Vik-
tor volt Magyarország mi-

niszterelnöke. Néhány napja érdekes bejelentést tett: 
„Még nem jött el az ideje annak, hogy a történészek 
teljes egészében föltárják az 1999-es évnek az ese-
ményeit, amikor éppen, hogy beléptünk a NATO-ba, 
szinte másnap már át kellett esni a tűzkeresztségen, 
mert a NATO Szerbia megtámadása mellett döntött, 
és Magyarországnak eszközöket kellett a rendelkezé-
sére bocsátania, elsősorban a repülőtereket.”

Ezt tudjuk, ezek nyilvános információk. Amiről még 
én sem akarok hosszabban beszélni, az  az, hogy volt 
amerikai törekvés arra, hogy nyissuk meg a déli front 
mellett az északi frontot – az északi szerb 
front a magyar déli határnál megnyitandó 
frontot jelentette volna –, ahol konkrét kato-

H  M   A  H   

A MAGYAR ELIT 
NEM CSAK SEGÍTI A 
NYUGATI CÉGEKET 

A HÁBORÚS 
HASZONSZERZÉSBEN, 

DE IGY VAGY ÚGY 
MAGA IS RÉSZESÜLNI 

AKAR A HÁBORÚS 
TORTÁBÓL.
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nai elgondolásaik voltak az amerikaiaknak, hogy mit 
kellene Magyarországnak tenni, amit én visszautasí-
tottam, és ezzel sikerült Magyarországot kívül tarta-
nom a háborúból vagy háborún, és ezért nem jött létre 
egy szerb–magyar háború, ami szerintem tragikusan 
pecsételte volna meg Magyarország következő évtize-
deit, nem beszélve a Délvidéken élő, akkor még 300 
ezres magyar közösség sorsáról.”

Tény az, hogy az USA és a NATO 
valóban mérlegelte a Jugoszlávia 
(akkor még Jugoszlávia és nem 
csak Szerbia) elleni szárazföldi 
támadást. Magyarország ezért 
lett 1999. március 12-én a NATO 
tagja. 12 nap múlva megindult a 
NATO Jugoszlávia ellen.

A NATO végül elállt a szárazföl-
di háborútól. Egyrészt, úgy látták, 
hogy a bombázásokkal is elérik 
céljukat, aláássák a jugoszláv tár-
sadalom egységét, és előkészítik 
Slobodan Milosevic megdöntését.

Másrészt, tudták, hogy a szárazföldi háborúban ame-
rikai katonák is meghalhatnak, amit nem nagyon sze-
rettek volna.

Harmadrészt, tudták, hogy a szárazföldi háború ösz-
szekovácsolná a jugoszláv népet, és olyan népi ellen-
állás bontakozna ki, mint Tito partizánmozgalma a 
németek ellen.

Magyarország megúszta a szárazföldi háborút, de 
minden egyéb eszközzel hozzájárult a jugoszláv po-
litikai rendszer megdöntéséhez, Jugoszlávia szétdara-
bolásához. És még büszkék is vagyunk arra, ha Ko-
szovóban vagy Bosznia-Hercegovinában a megszálló 
NATO-csapatokat magyar tábornok irányítja.

A háborúból nehéz kiugrani, ha már elkezdő-
dött. Nem kellene megvárni! Most kellene cse-
lekedni, most kellene kiugrani a NATO-ból!

Meg lehet próbálni, igaz, ehhez 
legalább három dolog kell. Egy-
részt, kedvező nemzetközi szél-
járás. Másrészt, egy nagyon el-
szánt, szilárd háttérrel rendelkező 
magyar kormány. Harmadrészt, a 
közvélemény, az emberek határo-
zott támogatása.

A kedvező széljárás azt jelenti, 
hogy a nagyhatalmak közül valaki 
támogassa a kiugrást a NATO-ból, 
és más nagyhatalmaknak ne le-
gyen módjuk erőszakkal bent tar-
tani Magyarországot a NATO-ban.
Ha ehhez hozzájön egy erős, ma-
gabiztos magyar vezetés, még si-
kerülhet is. Az erős kormány azt 
jelenti, hogy a NATO nagy orszá-

gai nem tudják megosztani a magyar kormányt és 
egymás ellen fordítani, nem tudnak belső puccsot ki-
erőszakolni.

Szükség van a társadalom támogatására. Egyetlen 
kormány sem képes kilépni, ha a saját népe nincs vele. 
Ehhez viszont világos és őszinte beszédre van szük-
ség. A népnek értenie kell, hogy mit tesz a kormány, 

és hinnie kell a sikerben.

Nem ismerjük közelebbről a ve-
zető politikusok gondolatait, de 
nem tévedünk, ha azt mondjuk: 
az uralkodó elitben nincs egyet-
len olyan személyiség sem, aki ki 
akarna ugrani a NATO-ból. Olyat 
pedig végképpen nem látni, aki 
meg is próbálná.

Az Orbán-kormány politikáját is 
folyamatosan kettősség jellem-
zi. Az egyik oldalon nem akar 
háborút, és nyilvánosan bírálja a 
NATO és az EU háborús politi-
káját. Ugyanakkor megszavazza a 

háborús döntéseket, vagy tartózkodik és nem akadá-
lyozza meg az ilyen döntéseket.

Nem mer szakítani a tőkés rendszerrel. Nem mer szakí-
tani sem a NATO-val, sem az EU-val, sőt ezeket tekinti 
a magyar lét gazdasági és katonai garanciájának. Ennek 
alapján erősíti a katonai együttműködést az USA-val, 
engedi NATO-csapatok jelenlétét Magyarországon. 

Nem tud megszabadulni az antikommunista felfogá-
sától, a szocializmust tekinti veszélynek, és a liberáli-
sokat is „lekommunistázza.” 

A zűrzavaros nyilatkozatok legfrissebb példája 
Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter 
beszéde az idei CPAC Hungary rendezvényen.  A mai 
világ gondjait a woke-ra vezeti vissza, amely szerinte 
„a XXI. századi körülményekre optimalizált kommu-
nizmus.” Ez badarság! A woke rossz, bűnös, káros, 

O  V  B  C   

A HÁBORÚBÓL 
NEHÉZ KIUGRANI, 

HA MÁR 
ELKEZDŐDÖTT. 
NEM KELLENE 

MEGVÁRNI! 
MOST KELLENE 

CSELEKEDNI, MOST 
KELLENE KIUGRANI 

A NATO-BÓL!
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de a woke nem akarja a kapitalizmust megszüntetni. 
A woke része a liberális erők eszközeinek, a tőke, a 
pénz uralmát akarja megvédeni. A kommunista erők 
a kapitalizmust akarják felszámolni, és ez alapvető 
különbség.

Ne feledjük a történelmi tanulsá-
gokat! Az ingadozás mindig ve-
reséghez vezet. A cselekvés nem 
mindig vezet sikerhez, de magában 
rejti a siker lehetőségét.

Cselekedni pedig határozottan 
kell, mert mindig is voltak és lesz-
nek is olyan hatalmak, amelyek 
meg akarják dönteni a magyar kor-
mányt, és mindig találnak szövet-
ségest maguknak, és csőcseléket, 
amelyet fel lehet lázítani.

2024-választás:
háború vagy béke?

Háború vagy béke! Ez a fő kér-
dés ma, nem férhet hozzá két-
ség. Nem kérdés az sem, hogy az 
USA, a NATO és az EU mai ve-
zetői háborút akarnak. Ezt látjuk 
minden nap.

Az sem kérdés, hogy az Orbán-
kormány szeretné elkerülni Ma-
gyarország részvételét a jelenlegi háborúban, azt pe-
dig végképpen el akarja kerülni, hogy az ország bele-
sodródjon a világháborúba.

A Fidesz a június 9-i választások fő kérdésévé tette a háború 
vagy béke kérdését. Ahogy a miniszterelnök fogalmazott: 
„Az európai intézményekbe békepárti, jobboldali képvise-
lőket kell küldeni, a baloldali háborúpártiak helyett.”

A szándék érthető, de kérdés, hogy 
valóban erősödni fog a „békepárti 
jobboldal”. De ha erősödik is, képes-e 
megváltoztatni az EU politikáját.

„A békére csak az szavaz, aki Fi-
deszre szavaz” – mondta szintén a 
miniszterelnök. A liberális pártok 
valóban a NATO és az EU mai po-
litikája mellett vannak, és ilyen ér-
telemben támogatják a háborút. A 
Fidesz azonban kisajátította, mono-
polizálta a háború vagy béke kérdé-
sét, ami nem helyes, sőt rossz.

A béke nemzeti ügy, de nem azért, 
mert egy párt, akár a legnagyobb is 
annak nyilvánítja. Azért nemzeti ügy, 
mert a háború Magyarország pusz-
tulásához vezethet. Ezt pedig józan 
ésszel senki sem akarhatja. Tehát ösz-
szefogni mindenkivel a háború ellen!

Békét akar a Munkáspárt is, és tett 
is érte az elmúlt években. Jó lett 
volna, ha a Munkáspárt több médi-
át kapott volna, és így több jelöltje 

lett volna a választásokon, és az emberek mindenütt 
szavazhattak volna a Munkáspártra is. A Munkáspárt 
azonban nem adja fel. A békeharc folytatódik!

AZ ORBÁN-
KORMÁNY 

POLITIKÁJÁT IS 
FOLYAMATOSAN 

KETTŐSÉG 
JELLEMZI. 

NEM MER 
SZAKITANI A TŐKÉS 
RENDSZERREL. NEM 

MER SZAKITANI 
SEM A NATO-

VAL, SEM AZ EU-
VAL, SŐT EZEKET 

TEKINTI A MAGYAR 
LÉT GAZDASÁGI 

ÉS KATONAI 
GARANCIÁJÁNAK.
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Oroszország sorsát mi magunk fogjuk meghatározni
Részletek Putyin elnöki beiktatási beszédéből
Május 7-én beiktatták hivatalába Vlagyimir Putyint, 
akit márciusban választottak meg ismét Oroszország 
elnökévé. Idézzük fel beiktatási beszéde fő gondolatait!

„Az elnöki beiktatás ünnepélyes és felelősségteljes 
pillanataiban szeretnék szívből köszönetet mondani 
Oroszország polgárainak országunk minden régiójá-
ban, történelmi földjeink lakóinak, akik megvédték az 
anyaországgal való együttlét jogát.

Szeretnék meghajolni hőseink, a különleges katonai 
művelet résztvevői, mindazok előtt, akik a hazaért har-
colnak... Épp most mondtam ki az elnöki eskü szavait. 
Szövege tartalmazza az államfő legfőbb céljának lé-
nyegét – Oroszország védelmét és népünk szolgálatát.

Megértem, hogy ez nagy megtiszteltetés, köteles-
ség és szent kötelesség. Ez határozta meg a korábbi 
évek munkájának értelmét és tartalmát. Biztosíthatom 
Önöket, hogy Oroszország népének érdekei és bizton-
sága továbbra is mindenek felett áll majd számomra.

Emberek millióinak konszolidált akarata kolosszális 
erő, bizonyítéka annak a közös meggyőződésünknek, 
hogy Oroszország sorsát mi magunk fogjuk meghatá-
rozni, és csak mi magunk a mai és a jövő generációi 
érdekében.

Önök, Oroszország állampolgárai megerősítették az 
ország irányvonalának helyességét. Ez nagyon fontos 
most, amikor komoly kihívásokkal nézünk szembe. 
Ebben mély megértést látok közös történelmi célja-
inkról, eltökéltséget választásunk, értékeink, szabad-
ságunk és Oroszország nemzeti érdekeinek állhatatos 
védelmében.

Biztos vagyok benne, hogy méltósággal éljük át ezt 
a nehéz, mérföldkőnek számító időszakot, még erő-
sebbé válunk, és mindenképpen hosszú távú terveket 
és nagyszabású projekteket hajtunk végre a fejlesztési 
célok elérése érdekében.

Ez mindenekelőtt a nép megmentése. Biztos vagyok 
benne, hogy az évszázados családi értékek és hagyo-
mányok támogatása továbbra is egyesíti a köz- és
vallási szervezeteket, a politikai pártokat és a kor-
mányzat minden szintjét.

Az ország és a régiók fejlődésével kapcsolatos 
döntéseinknek hatékonynak és tisztességesnek kell 
lenniük, és javítaniuk kell az orosz családok jólétét 
és életminőségét.

Továbbra is nyitottak vagyunk a jó kapcsolatok meg-
erősítésére minden olyan országgal, amely Oroszor-
szágot megbízható és becsületes partnernek tekinti. 
És ez valóban a világ országainak többsége.

Nem adjuk fel a párbeszédet a nyugati államokkal. 
A választás rajtuk múlik: vagy továbbra is megpróbál-
ják-e visszafogni Oroszország fejlődését, folytatják az 
agresszió, az évek óta ránk nehezedő nyomás politi-
káját, vagy keresik az együttműködés és a béke útját.

Ismétlem: lehetséges a tárgyalás többek között a 
biztonság és a stratégiai stabilitás kérdéseiről. De nem 
az erő pozíciójából, hanem arrogancia és saját kizáró-
lagosság nélkül, csak egyenlő feltételek mellett, tiszte-
letben tartva egymás érdekeit.

Eurázsiai integrációs partnereinkkel és más szuve-
rén fejlesztési központokkal együtt folytatjuk a mun-
kát egy többpólusú világrend, egy egyenlő és osztha-
tatlan biztonsági rendszer kialakításán.

Egy gyorsan változó, összetett világban önellátónak 
és versenyképesnek kell lennünk, és új távlatokat kell 
nyitnunk Oroszország számára, ahogy ez történel-
münk során többször is megtörtént.

De fontos, hogy emlékezzünk a tanulságokra, ne 
felejtsük, milyen tragikus árat fi zetünk a belső zűrza-
varért és felfordulásért. Állami és társadalmi-politikai 
rendszerünknek szilárdnak és teljes mértékben ellen-
állónak kell lennie minden kihívással és fenyegetéssel 
szemben, biztosítania kell az ország fejlődésének foly-
tonosságát és stabilitását, egységét és függetlenségét.

Ugyanakkor a stabilitás nem jelent tehetetlenséget. 
Állami rendszerünknek rugalmasnak kell lennie, meg 
kell teremtenie a megújulás és a továbblépés feltételeit.

Látjuk, hogyan változott a társadalom légköre, mi-
lyen nagyra értékelik ma a megbízhatóságot, a köl-
csönös felelősséget, az őszinteséget, a tisztességet, a 
nemességet és a bátorságot. Mindent megteszek annak 
érdekében, hogy azok az emberek, akik megmutatták 
a legjobb emberi és szakmai tulajdonságaikat, tettek-
kel bizonyították hűségüket a haza iránt, vezető pozí-
ciókat töltsenek be a közigazgatásban, a gazdaságban 
– minden területen.

Biztosítanunk kell az ország fejlődésének megbíz-
ható folytonosságát az elkövetkező évtizedekben, fel 
kell nevelnünk és oktatnunk kell a fi atal generációkat, 
akik megszilárdítják Oroszország erejét, fejlesztik ál-
lamiságunkat, amely az etnikumok közötti harmónián 
alapul, megőrizve az Oroszországban élő népek ha-
gyományait, az orosz nyelv és a multinacionális kul-
túránk által egyesített civilizáció országát…

Ma felelősséggel tartozunk ezeréves történelmünknek 
és elődjeinknek. Szinte elérhetetlen magasságokba jutottak, 
mert mindig hazájukat helyezték előtérbe, tudták, hogy va-
lóban nagy célokat csak országukkal és népükkel együtt le-
het elérni, és létrehoztak egy világhatalmat, hazánkat, olyan 
győzelmeket értek el, amelyek ma inspirálnak minket…

Egységes és nagy nemzet vagyunk, és együtt le-
küzdünk minden akadályt. Életre keltjük mindazt, 
amit elterveztünk. Együtt győzni fogunk!”



Készültünk a választásokra. Tudtuk, hogy nehéz lesz, 
de hogy mennyire nehéz, az mindig a munka során de-
rül ki. Április 20-án reggel megkaptuk az ajánlóíveket. 
 

A sok ezer ajánlóívet alelnökünk, Karacs Magdi osz-
totta ki, és ő tartotta a gyűjtés során is a kapcsolatot 
mindenkivel. Tartotta a lelket a csapatban, biztatta a 
lemaradókat, megosztotta a sikeresek tapasztalatait.
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

Jó volt, de elég volt!
Élmények a választási ajánlások gyűjtéséről
Jól ki van ez találva! A választás látszólag nagyon 
demokratikus intézmény, mondván, hogy győzzön 
a jobbik! A valóság azonban más. A csata pénzért, 
befolyásért, hatalomért folyik, és azoknak van igazán 
esélyük, akik mögött pénz, média, hatalom áll. 

Tudtuk ezt jól, hiszen harminc éve így van. De nem 
maradhattunk ki a versenyből. Sok ember most talál-
kozott a Munkáspárttal. Mi is most tudtunk sok ezer 
emberrel találkozni, beszélni. Megmutattuk magun-

kat, és közben rengeteget tanultunk. Mit gondolnak, 
mit éreznek az emberek ma? Mit várnak a Munkás-
párttól? Ki képes közülünk dolgozni? Mit tudnak a fi -
ataljaink? Ez mind olyan kérdés, amire a választ csak 
a munkában, a harcban kaphatjuk meg.

Néhány felvétellel idézzük fel az elmúlt két nehéz 
hetet. Sajnos, nem mindenütt készültek fotók, most 
abból válogattunk, ami eddig eljutott hozzánk.

***

Hajdu József nélkül évtizedek óta nincs választás. Az 
Országos Elnökség tagjaként ő tartja a kapcsolatot a 
nemzeti választási szervekkel, és közben fáradhatat-
lanul gyűjtötte az ajánlásokat is.
 

Ezen a választáson vizsgáztak először új, fi atal párt-
tagjaink. Az iskola és a munka mellett vállalták a 
gyűjtést. Gazsó Attila is köztük volt.



 

Kerezsi László budapesti elnök irányította a pestieket. 
Nagyon nehéz munka volt összehangolni a tagságot, 
és közben hosszú órákon át kint állni az utcán.
 

Igazi meglepetés volt szereplésünk Nagycserkeszen, 
ahol Szabó Zoltán, az OE tagja polgármester-jelölt és 
egyéni jelölt is lett.
 

Bevetettük új propaganda eszközeinket is, a munkás-
párti kitűzőket és tollakat. 
 

Urbin György, Pest vármegyei elnökünk a megyei 
munka mellett új internetes felületeken is agitált.

 

Sok helyütt nem készültek fényképek, nem volt rá idő! 
Bencsik Mihály, Frankfurter Zsuzsanna, Holbik Már-
ton, Tóth Péter „húzták” magukkal a megyéjüket.
 

Május elsején az idén nem volt munkáspárti majális, 
de a pestiek, idősek és fi atalok, kimentek a Városliget-
be, és ott gyűjtöttek. Szép munka volt!

Nem maradt ki a munkából a párt elnöke sem. Aho-
gyan ő mondja, közkatonaként gyűjtötte kis csapatá-
val, feleségével és Kovács Istvánnal az ajánlásokat, fő-
ként a Nyugati aluljáróban. Napi tíz órát teljesítettek.
 

Miskolcon, Ózdon is folyt a munka. Az első napokban meg-
állították borsodbótai polgármesterünket, Gulyás Jánost.


